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ŽUPAN OBČINE RADLJE OB DRAVI VABI 
NA ZBOR OBČANOV

IZPOSOJA GORSKIH E-KOLES V 
MARENBERŠKEM CENTRU

RADIESTEZIJA IN BIOENERGIJA

SREČNO, KEKEC!

KAZALNIKI ZDRAVJA V OBČINI 

Župan Občine Radlje ob Dravi bo tudi letos, kot vsako leto doslej, 
prisluhnil občankam in občanom v okviru tradicionalnih zborov 
občanov.

Zbori občanov se bodo pričeli 26. maja.

O natančnih datumih in lokacijah posameznih srečanj vas bomo 
obvestili v naslednji številki Novičkarja, v prihodnjem tednu. Vse 
informacije bomo sproti objavljali tudi na vseh uradnih komunikacijskih 
kanalih občine. Vljudno vabljeni k udeležbi.

Občina Radlje ob Dravi

Z veseljem sporočamo, da je v Marenberškem centru Radlje ob 
Dravi že na voljo izposoja vrhunskih gorskih e-koles! V sodelovanju s 
podjetjem Elan, našim partnerjem na področju trajnostne mobilnosti, 
vam omogočamo nepozabno raziskovanje narave na sodoben in okolju 
prijazen način.

Posebna ugodnost: vsi občani občine Radlje ob Dravi so upravičeni 
do 50 % popusta pri izposoji e-koles!

Za več informacij in rezervacije e-koles nas kontaktirajte na telefonsko 
številko 030 304 624.

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

V ponedeljek, 11. maja 2026, vas ob 17. uri vabimo v Marenberški 
center na zanimivo in poučno predstavitev radiestezije in bioenergije. 
Predavanje, na katerem bomo spoznali osnove teh področij, njihovo 
uporabo ter različna orodja, ki se pri tem uporabljajo, bo vodil Silvo 
Harter, radiestezist in bioenergetik ter Reiki mojster, podpredsenik 
Društva radiestezistov Ljubljana.

Na predstavitvi bomo izvedeli:
•	 Kaj je radiestezija, kako jo lahko varno uporabljamo v vsakdanjem 

življenju.
•	 Katere pripomočke uporabljamo pri radiesteziji. Prikaz pripomočkov.
•	 Kaj je bioenergija, in kako jo zaznavamo v prostoru.
•	 Protokol pri uporabi pripomočkov za radiesteziranje.

Vstop je prost. Prisrčno vabljeni, da se nam pridružite in skupaj 
odkrijemo zanimiv svet radiestezije in bioenergije!

Marenberški center Radlje ob Dravi

Z veseljem sporočamo, da v vrtcu 
Radlje pripravljamo novo igrico v 
okviru projekta Otrokom prijazno 
Unicefovo mesto z naslovom 
Srečno, Kekec!

V avli Osnove šole Radlje ob Dravi 
jo bomo igrali v četrtek, 14. maja 
2026, ob 10.30 uri.

Lea Vodušek za OŠ Radlje ob Dravi

Občina Radlje ob Dravi v okviru projekta Zdrava mesta redno spremlja 
kazalnike zdravja ter na tej osnovi načrtuje nadaljnje ukrepe. Kot 
prednostna področja so bila določena duševno zdravje, prekomerna 
prehranjenost otrok, program Svit ter cepljenje proti klopnemu 
meningoencefalitisu.

Podatki za zadnje obdobje kažejo več spodbudnih rezultatov. Odzivnost 
v programu Svit (64,1 %) je primerljiva s slovenskim povprečjem, kar 
pomeni stabilno vključevanje občanov v preventivne programe. Prav 
tako izstopa nadpovprečen telesni fitnes otrok, kar je dobra osnova 
za zdrav razvoj. Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi poškodb v 
transportnih nezgodah je bila 0,6 na 1000 prebivalcev, v Sloveniji pa 
1,0. Delež prometnih nezgod z alkoholiziranimi povzročitelji je bil nižji 
od slovenskega povprečja. Presejanost v Programu Zora - presejanju za 
raka materničnega vratu - je 77,8 %, v Sloveniji pa 72,5 %.

Kljub temu nekateri kazalniki, kot so prekomerna prehranjenost otrok 
(25,6 %) in kazalniki duševnega zdravja, ostajajo izziv in potrjujejo 
pravilnost izbire prioritetnih področij. Občina bo skupaj z deležniki 
tudi v prihodnje usmerjala aktivnosti v ohranjanje dobrih praks ter 
izboljšanje področij, kjer so potrebni dodatni ukrepi.

Občina Radlje ob Dravi



MAJSKI KONCERT OŠ RADLJE

KO TRAVNIKI CVETIJO, ČEBELE ŽIVIJO

SAJENJE MEDOVITIH RASTLIN – 
SKUPAJ ZA NARAVO IN ČEBELE

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE KNJIŽNICE 
RADLJE OB DRAVI: MAJ

Čebele imajo ključno vlogo pri pridelavi hrane in ohranjanju naravnega 
ravnovesja, saj oprašujejo kar 80–90 % žužkocvetnih rastlin. Njihov 
pomen presega pridelavo medu, saj vplivajo tudi na količino in kakovost 
hrane ter biotsko raznovrstnost.

V zadnjih letih so čebele vse bolj ogrožene, pomemben razlog pa je 
tudi način upravljanja travnikov. Travniki so namreč eden ključnih 
virov hrane za opraševalce, vendar prezgodnja ali prepogosta košnja 
zmanjšuje količino cvetočih rastlin, in s tem razpoložljivost nektarja.

Pravilno upravljanje travnikov lahko bistveno prispeva k ohranjanju 
čebel. Priporočljivo je, da se košnja izvaja po cvetenju ter postopno 
(mozaično), da del površin vedno ostane na voljo opraševalcem. 
Pomembna je tudi višina in čas košnje ter uporaba kmetijskih sredstev 
na način, ki ne ogroža čebel.

Sodelovanje med kmeti in čebelarji je pri tem ključno. Z odgovornim 
ravnanjem lahko ohranimo čebele, ki so nepogrešljive za trajnostno 
kmetijstvo in zdravo okolje.

Skupaj lahko prispevamo k temu, da bodo travniki še naprej cveteli in z 
njimi tudi življenje.

Vlado Auguštin, 
svetovalec specialist za tehnologijo čebelarjenja,  

Javna svetovalna služba v čebelarstvu

V mesecu aprilu smo z velikim ponosom in veseljem izvedli zasaditev 25 
medovitih lip (Tilia tomentosa) na območju vlečnice Vuhred, dodatnih 
5 lip pa bo zasajenih še v parku na Partizanski ulici.

Lipe smo pridobili preko Javnega razpisa Čebelarske zveze Slovenije, 
ki spodbuja sajenje medovitih rastlin ter pomembno prispeva k 
ohranjanju čebel in naravnega ravnovesja.

Zasaditev smo izvedli skrbno in premišljeno – za vsako sadiko smo 
pripravili ustrezno sadilno jamo, dodali gnojilo za boljšo rast, namestili 
oporo za stabilnost ter zaščitno mrežo proti glodalcem in divjadi. S tem 
zagotavljamo varno rast in razvoj dreves.

Na območju vlečnice Vuhred tako nadgrajujemo zasaditve medovitih 
in plodonosnih rastlin, saj se zavedamo njihovega pomena za okolje in 
opraševalce. Medovite rastline so namreč ključni vir hrane za čebele 
ter pomembno prispevajo k biotski raznovrstnosti in kakovosti bivanja.

Iskrena hvala za podporo in pridobljena sredstva ter vsem sodelujočim 
– ekipi JP KIČ in Zavodu Radela. Skupaj sadimo prihodnost. Skupaj 
skrbimo za naravo. 

Oddelek za hortikulturo, JP KIČ Radlje ob Dravi
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VABILO 
 

V TOREK, 19. 5. 2026, OB 18.00 
Vas vabimo v AVLO OŠ RADLJE OB DRAVI na 

 

»MAJSKI KONCERT  
OŠ RADLJE«. 

 
Predstavili se bodo: 

MLAJŠI OTROŠKI PEVSKI ZBOR, 
OTROŠKI PEVSKI ZBOR, 

MLAJŠA PLESNA SKUPINA, 
FOLKLORNA SKUPINA, 

PEVSKI SOLISTI,  
LIKOVNIKI OŠ RADLJE. 

 
Po koncertu Vas vabimo, da si ogledate  

likovno razstavo učencev OŠ Radlje.  
 

VLJUDNO VABLJENI. 
 

•	 Pravljica potuje v maju: GOSKA LUČKA
Pravljične ure potekajo v enotah Knjižnice Radlje ob Dravi po 
dogovoru z vrtci za posamezne zaključene skupine otrok. 

•	 Sovica v vrtcu
V maju zaključujemo družinsko bralno akcijo Sovica v vrtcu, ki skozi 
vse leto povezuje otroke, starše, vzgojiteljice in knjižnico.

•	 PREDAVANJE IN DELAVNICA Magdalene Bruder in Jožice 
Okrogelnik na temi: Zaščita pred klopom, in kako ohranimo 
zdrave možgane

Ponedeljek, 4. maj, ob 17. uri, v Knjižnici Radlje ob Dravi. 
Predavali bosta predani zeliščarki z bogatim znanjem in izkušnjami.

•	 ZAKLJUČNI IZLET za KNJIŽNIČNE SKUPINE
Petek, 8. maj, ob 7.45 odhod z avtobusne postaje v Radljah. 

•	 ODPRTJE RAZSTAVE slik: ODPOTOVANJA – v spomin Renati 
Štraser

Sreda, 20. maj, ob 18. uri, v galeriji Knjižnice Radlje.
Na razstavi bodo na ogled slike članov LIKRE in Renate Štraser, ki je 
bila članica sekcije vrsto let.

Knjižnica Radlje ob Dravi


